Teil I Bitte bearbeiten Sie die Aufgaben 1. und 2.
Vion den Aufgaben 3. bis 7, bearbeiten Sie bitte nur 4 {vier) Aufgaben|

Purikt

1. Der gesamiwirtschaltich geplants Konsum habe Hir angenommané gesamiwirischall: ]
liche Einkommaensgrilen folgends Werta:

¥ 50 150 250 350

[ a0 120 i&0 2al

Al Wie lautel de Glaichung der Sparunkbon?

Bl Wi hoch 121 das Einkomman, bel tem dia Ersparnis MUl ist?

al Wia grofl st die durchschniitiche Sparquote bal ainam Einkommean von 3807

3 Wie and watum andart sich das Gleichgewichtseinkomman aul dem Gitarmarkl awner 6
Vetkswirischall, wann die Regiarung die Ausgaban fir Giiter ung Deensts vermindert
und die staatiche Transierzablung um dan gleichen Botrag erhoht?

3 @) Beschreiben Sie dan Zustand enes Gleschgewichts au! dermn Gilermarki! 12
i Erklaren Sie den Mullipikatorproze B auf dem Ghtermark! und machan Sie deul:
ek wevon die Starke des Mulliplikatorprozesses bestimmi ist

4, Zaigen Sie anhand eines 1S-LM-Diagramms, unter welchon Voraussetzungan Multiph- 12
katoretfakia erhdhler Gotemachirage dunch Vorgange im geldwirischalichen Baresch
gubremst werden kiinnen

= Ineiner Volkswinschaft batrage dis marginale Konsumaguole { 2] 0,8, dis manginaa 12
Steuarguote (1) 0,25 und dis marginale Imporiguote {m} 0,1, Dée Investitionsgtennach-
Irage. dis Staateavsgaben (Ur Glter und Dienste und 10 Translars) und dar Export
saian autenom bastimml, Leietungsbitanz und Staatsbudget seien ausgegichen
al In walcher Haha enistehen Budget- oder Laistungsbilanzdafiziie / Uberschiisse,
wann cer Export um 100 Einhellon steigt?
b Um wie viele Elnheiten miBlen / kinnten die Staatsausgaben [Or GiHer und
Diensia varindert werden, damit das Budget wieder ausgeghichen ist?

§ Zeigen Sa. dass untar dan Pramissen des Mundall-Flamming-Modells (bei voilom: 12
menar Kapitalmobilitat die Fiskaipolitik das Einkammen und damit gn Beschatigung
bai llekibien Wechsslursan nichi beainflussan kann,

T Wia entaten! in sinam Mischgekdsystern Zeniralbankgeld und we antsiehit Gaechilts 12
hankengeld ((Gral odér Buchgeld)? Waeiche Granzen sind der Zentrafbank Ded dor
Schivplung won Zentralbankgeld gesatzt? Weichen Granzen urarliegl sina sinZene
Geschattebank (Kreditinstitut) bai dar Schéptung von Gesshiiisbankangeid?
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